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Projet : « Je rêve d’un monde » Chemins de lecture 2008

· Il faut bien commencer.

· Commencer quoi ?

· La seule chose au monde qu’il vaille la peine de commencer :  La Fin du monde Parbleu.

Texte d’Aimé Césaire- Cahier de Retour au pays natal.

Notre projet démarrera à partir de ces phrases issues de notre dernière création (Mars 2008) « L’un L’autre » en partenariat avec  la Médiathèque de Morsang Sur Orge, l’Association les Temps Mêlés et le Service Culturel de Morsang Sur Orge.

Nous souhaitons poursuivre les ateliers d’écritures menés au Café Curieux (  Avec l’association les temps mêlés) et nous travaillerons également avec le service Jeunesse de la Ville de Morsang avec un public adolescent.

Les ateliers seront axés sur la thématique « Je rêve d’un monde »

Comment construire ce monde dont je rêve, comment me situer dans ce monde, comment s’exprimer dans ce monde ?

-Quels mots pour le décrire  

-Quelles musiques  

-Quelles images 

Notre projet se construira à partir de ces trois éléments.

-Les mots seront issus des ateliers d’écritures menés au café curieux et à La Salle Nelson Mandela avec le Service Jeunesse de la Ville De Morsang. Une rencontre de deux publics. Les textes seront montés par la compagnie Nue comme L’œil , ils constitueront la matière «  texte » du spectacle : chanté, parlé, scandé, slamé…. Ces textes seront mis en musique et joués lors d’une représentation.

-La musique sera crée avec les musiciens de la Compagnie Nue Comme L’œil, nous travaillerons aussi avec les adolescents sur la composition musicale. Ceux qui sont  musiciens pourront nous accompagner en direct ou enregistrer certains morceaux.

- Pour Les images, nous travaillerons avec une plasticienne autour de sa tribu rouge. Personnages en volume de toutes tailles . Ces personnages ponctueront le parcours déambulatoire entre le Café curieux et la Médiathèque . Les adolescents et le public du café curieux répondront à cette tribu rouge, par leurs propres images : tags, graffitis , peintures…

Ces images seront installées en extérieur dans différents lieux de Morsang,  elles constituerons aussi la scénographie de la création.

Déroulement du projet

Mercredi 15 octobre- Déambulation en musique et textes entre la Médiathèque de Morsang sur orge et le Café Curieux- Présentation de fragments.

Samedi 18 octobre- Installation de la Tribu Rouge , Affichage de textes et Tags- Présentation de la Création Théâtrale par la compagnie Nue Comme L’œil à la Médiathèque de Morsang à 18HOO.

Dimanche 19 Octobre

Défilé de Mode au Café Curieux à 18HOO - Présentation de textes issus des ateliers d’écritures, accompagnement musical du défilé par les musiciens de la Cie et Adolescents –Musiciens.

