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Projet « Périphérie Humaine »

Création pour 2008-2009
Après ses trois précédents spectacle

VIVRATO spectacle de musique et poésie autour des textes de Nazim Hikmet et Mahmoud Darwich (sélection du printemps des poètes) et

PENSE QUE d’après le texte de Zirek (auteur et comédien kurde aujourd’hui apatride à Paris)

EN SOLDES  (travail en cours) de danse et poésie sur les  sans abris.

la Compagnie Nue Comme L’œil souhaite poursuivre son travail sur  l’exil, la mémoire,  le fragment, la musicalité de la langue… en rencontrant cette fois des personnes en marge dans diverses structures associatives (centres d’hébergements, centres d’alphabétisations, cafés sociaux…)

Ces rencontres donneront  lieu à la  création du spectacle « Périphérie Humaine» avec des comédiens - musiciens et plasticiens.

Les rencontres avec l’équipe de la compagnie Nue Comme L’œil et ce public en marge sera mené en vue d’une confrontation avec une réalité ,un recueil de parole, un  travail de terrain en vue de la création.

NOTE D’INTENTION

Notre volonté est de mettre en lumière ces personnes souvent placées en marge, de faire un travail à partir de leurs témoignages.

Travailler  sur ces histoires individuelles et collectives, à l’heure où l’on parle d’intégration, d’immigration nous semble urgent, laisser la parole aux principaux acteurs .

Un projet similaire a déjà été mené par durant deux ans à Montreuil en partenariat avec la ville de Montreuil, le conseil général et le FIV.

Les ateliers se sont déroulés durant deux ans avec les structures SFM (service France Migrant) Assofac (centre d’alphabétisation,)l ‘association des Femmes Maliennes…

Aborder les trajectoires de chaque participant , partir de leur vécu, de l’espace intime (leur arrivée en France, les espoirs , les illusions, la vie quotidienne, le lien avec le pays d’origine, la culture du pays d’origine (mythologie, contes , chants)..

Partir du témoignage pour dresser une typologie de l’exil, de la marge : interrogation sur l’espace intime et collectif , la mémoire, l’altérité.

Nous souhaitons instaurer un espace de parole, un territoire de parole.

( plusieurs résidences sont envisagés à Morsang sur Orge, à Paris et avec l’association itinéraires singuliers à Dijon)

NOTE DE MISE EN SCENE

L’espace sonore :

Les paroles et l’univers seront enregistrés en vue de la création sonore pour le spectacle ( son ambiant, bribes, langues étrangère, témoignages, chants…), et également relayés par des comédiens ( dans une confrontation constante avec d’autres textes dramaturgiques, essais, nouvelles, poésie…)

Toutes les structures institutionnelles d’où sont exclus ces personnes seront présentes dans cette création sonore, voix off de ces cadres institutionnels devenu évanescents, déréalisées.

La Scénographie

Nous envisageons aussi en amont un travail avec un photographe plasticien : détails de corps , mains, visages issues de ces rencontres. Ces photographies projetées durant le spectacle constitueront une part importante de la scénographie du spectacle, fragments humains .

La chorégraphie du spectacle est celle du mouvement continu, un flux continu dans lequel évoluent musiciens et comédiens, ce flux étant accentué par une création sonore dense. Et des lignes de fuites se profilent parfois laissant émerger des fragments de scènes, de dialogue, de parole chantées, parfois des individualités….

Nous souhaitons travailler sur cette rupture du  mouvement, sur des accidents chorégraphiques, sur ces interférences qui placent les corps et les individus en marge, à la périphérie.

Extraire de ce mouvement continu une trace d’individualité, permettre de voir par fragment des bribes d’histoires individuelles inscrites dans la grande.

Permettre parfois une suspension du temps.

L’équipe artistique :

L’équipe est constituée

de musiciens: accordéon, violon, percussion, clarinette et saxophone),

Les musiciens interviendront en direct, et seront à la fois accompagnateurs des paroles, de leur musicalité ;

la musique permet également d’isoler les scènes intimistes du mouvement de foule.

De danseurs : Butô, danse orientale et hip hop : nous sommes à la fois dans la sensualité des corps ,la lenteur, la cassure, les tensions….

De comédiens : porteurs de paroles et de gestes et lien continu entre ces deux pôles.

Périphérie Humaine est une création pour

7 Comédiens musiciens danseurs

Un metteur en scène

Une scénographe

Un créateur lumière

Au total une équipe de 10 personnes

